Порядок приема, отчисления обучающихся МБОУДО БДЮСШ.

Права и обязанности участников образовательного процесса определяются действующим законодательством Российской Федерации. 


Участниками образовательного процесса в Учреждении являются:  учащиеся, осваивающие  дополнительные общеобразовательные программы, воспитанники, проходящие спортивную подготовку (в том числе старше 17 лет), педагогические работники, тренерский состав, родители (законные представители).


Права и обязанности учащихся, осваивающих  дополнительные общеобразовательные программы, воспитанников, проходящих спортивную подготовку,  родителей (законных представителей), педагогических работников, тренерского состава определяется Уставом Учреждения и иными предусмотренными локальными актами. 


Для зачисления в МБОУДО  БДЮСШ  родители  (законные представители) предоставляют следующие документы:

· заявление на имя директора Учреждения установленного образца;

· копию свидетельства о рождении или паспорта;

· медицинский  допуск, исключающий противопоказания для обучения в МБОУДО БДЮСШ   по избранному виду спорта.


При приеме ребенка в Учреждение администрация обязана ознакомить его родителей (законных представителей) с Уставом МБОУДО БДЮСШ, Лицензией на право ведения образовательной деятельности, другими нормативными документами, регламентирующими образовательную деятельность Учреждения.  Зачисление оформляется приказом Директора Учреждения.

При приеме в Учреждение поступающих,   родителей (законных представителей) уполномоченное лицо Учреждения знакомит со следующими разделами:

· особенности выбранного вида спорта;

· организация тренировочного процесса по выбранному виду спорта;

· факторы риска для здоровья;

· режим обучения и отдыха;

· правила поведения в Учреждении;  

· места общего пользования;

· место нахождения пункта медицинской помощи и порядок получения медицинской помощи;


Отчисление обучающихся  оформляется приказом Директора Учреждения. Основаниями отчисления являются:

· личное заявление обучающегося, его родителя (законного представителя);

· медицинское заключение о состоянии здоровья обучающегося, препятствующее его дальнейшему обучению;

· завершение обучения;

· невыполнение обучающимся в установленные сроки без уважительных причин тренировочного плана или переводных нормативов (за исключением случаев, когда тренерским советом Учреждения принято решение о предоставлении возможности обучающемуся продолжить повторное обучение на договорной основе);

· грубое нарушение правил внутреннего распорядка Учреждения, Устава  Учреждения;

· установление применения обучающимися допинговых средств или методов, запрещенных к использованию в спорте;

· пропуск более 40% тренировочных занятий в течение месяца без уважительных причин;

· нарушение спортивной этики;

· нарушение режима спортивной подготовки.


Учреждение вправе осуществлять прием детей и лиц, проходящих спортивную подготовку, сверх установленного муниципального  задания на оказание услуг (выполнение работ) Учреждением на платной основе. 


К педагогической деятельности в МБОУДО БДЮСШ  допускаются лица, как правило, имеющие высшее или средне-специальное образование, отвечающие требованиям квалификационных характеристик, определенных для соответствующих должностей педагогических работников.


Отношения работников МБОУДО БДЮСШ и администрации  регламентируются трудовым договором, условия которого не могут противоречить трудовому законодательству Российской Федерации.

