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Положение 

о проведении соревнований на Кубок города 
по легкоатлетическому кроссу среди школьников.
I. Цели и задачи

1. Привлечение учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

2. Пропаганда здорового образа жизни. 

II. Руководство проведением соревнований. 

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Центр «Физкультура и спорт». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Центром «Физкультура и спорт». 

III. Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся 26 апреля 2013 г. в Юго-Восточном микрорайоне (в районе высоковольтной линии). Начало  в 15.00.
IV. Участники и условия проведения соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся школ города, имеющие допуск врача. Соревнования лично-командные. Состав команды неограничен. Зачет осуществляется по десяти лучшим результатам (5 юношей + 5 девушек) по сумме времени. Если в команде не хватает зачетного участника, то место определяется по схеме: последнее время среди всех участников + 1 штрафная минута.
Дистанции:
2000 м – юноши



1000 м - девушки

V. Награждение

Команда, занявшая 1 место, награждается переходящим кубком и грамотой, призеры – грамотами соответствующих степеней. Участники, занявшие 1,2 и 3 места на каждой дистанции, награждаются грамотами Центра «Физкультура и спорт».

VI. Финансирование.
Организация и проведение соревнований осуществляется  за счет средств МБОУ ДОД Борисоглебский  детско-юношеский центр «Физкультура и спорт».

VII. Заявки.  

Предварительные заявки подаются по факсу 8 (47354) 6-04-36 или электронной почте е-mail: fiz.bor@mail.ru в МБОУ ДОД БДЮЦ «Физкультура и спорт». Заявки на участие в соревнованиях, заверенные руководителем организации и врачом, предоставляются 

до 24 апреля 2013г.         

