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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении открытого блиц-турнира по миди-футболу (8 х 8)

 среди  команд ветеранов 40+ «ДЕНЬ ПОБЕДЫ – 2013».
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

 задачи соревнований;

- развития, пропаганды и популяризации футбола в регионе;

- привлечение населения к регулярным занятиям футболом;

- определения сильнейших  футбольных  команд ветеранов;

- организации досуга любителей футбола, формирования здорового образа жизни;

II. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство по подготовке, проведению и контроль над ходом Соревнований осуществляется Оргкомитетом турнира. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Оргкомитетом турнира. Вопросы, не прописанные в данном Регламенте, рассматриваются в соответствии с решениями  и требованиями ФИФА, УЕФА и  АМФР.
III. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
Для участия в турнире допускаются команды коллективов физкультуры, предприятий, фирм, учреждений, а также созданные по месту жительства участников, своевременно подавшие заявки на участие в турнире. К участию в соревнованиях каждая команда может заявлять игроков, возраст которых составляет 40 полных лет и старше .
IV. СТРУКТУРА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Состав команды: 1 вратарь, 7 полевых игрока.

Продолжительность матча –2 тайма по 20 мин.
Окончательная формула проведения турнира будет определена на организационном заседании представителей команд, в зависимости от количества команд-участниц. Система розыгрыша и определение победителя будут утверждены Регламентом соревнований после организационного заседания.

V. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах группового турнира. За победу начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых мячей и пропущенных мячей, число забитых мячей);

- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах; наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;

- наименьшему количеству очков, начисляемых футболистам и официальным лицам клубов за нарушение (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка);

- в случае равенства всех этих показателей - по жребию.

VII. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

 К судейству соревнований допускаются судьи, утверждаемые Оргкомитетом турнира. Непосредственное назначение судей на матчи осуществляет комиссия назначения, утвержденная Собранием Оргкомитетом турнира.

VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МАТЧЕЙ И МЕСТ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

 Матчи соревнований проводятся на искусственном газоне ФОК «ЮНОСТЬ». Начало 9 мая 2013 года  в 10.00.
IX.НАГРАЖДЕНИЕ

 Команда-победительница и команды призеры награждаются кубками, в соответствии с занятыми местами в турнире. Жюри турнира определяет, лучших игроков турнира по номинациям. Выбранные игроки награждаются ценными подарками.

ОРГКОМИТЕТ

Настоящее положение является вызовом на турнир!
07.05. 2013 год.

