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Положение
о проведении  открытого Чемпионата г. Борисоглебск 
по мини-футболу среди КФК.
I. Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью:
· Развитие и популяризация мини-футбола среди населения;

· Пропаганда здорового образа жизни;

· Выявление лучших мини-футбольных команд.
· Совершенствование форм организации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы с населением.
II. Место проведения и сроки. 
Соревнования проводятся в период с 18 января 2014 г. в городе Борисоглебск,                              ФОК «Юность»,  ул. Аэродромная, 29 а.
III. Руководство проведение соревнований 
Общее руководство проведением соревнований осуществляет  МБОУ ДОД БДЮЦ   «Физкультура и спорт» и Федерация футбола г. Борисоглебск.
IV. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды КФК учреждений и предприятий, мини-футбольные команды по месту жительства. Возраст участников: от 1997 г. рождения и старше.  В заявочный лист команды  включается не более 15 человек. Все игроки должны иметь допуск врача на участие в соревнованиях, единую спортивную форму и спортивную обувь на светлой подошве. Представители  команд должны за 15 мин. до начала матча внести в протокол фамилии и имена не более 12 игроков. Игрок, внесенный в протокол, считается участником матча. Незаявленные игроки не имеют право принимать участие в соревнованиях.
V. Условия проведения соревнований.
Соревнования проводятся по единым правилам мини-футбола. Игры проходят по круговой системе в один круг.
VI. Определение победителей.

Места команд определяется по наибольшей сумме набранных очков. За победу начисляется - 3 очка, за ничью- 1, за проигрыш – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество имеет та, которая имеет наибольшее количество побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество определяется по следующим показателям:
-  результат игр между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
-  лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех матчах;

-  наибольшая разность забитых мячей во всех матчах.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с площадки, засчитывается поражение со счетом  0:3. За участие в матче, незаявленного  или дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается поражение  со счетом 0:3. В случае ухода команды с поля, при счете с разницей более 3-х мячей в пользу выигрывавшей команды, или команда осталась в неполном составе, остается фактический счет на момент остановки матча. Если команда, снятая с соревнований, провела менее половины матча, то ее результаты  аннулируются. Если более половины игр, то данной команде засчитывается поражение в оставшихся матчах со счетом 0:3.
VII. Ответственность футболистов, тренеров, руководителей команд.

Футболисты, принимающие участие в данных соревнованиях, обязаны выполнять все требования правил игры в футбол и настоящего Положения, не допускать умышленного и систематического нарушения правил игры, проявлять высокую дисциплину и уважение.

За поведение игроков полную ответственность несут руководители играющих команд.

VIII. Финансовые расходы.

Расходы, по аренде спорткомплекса, оплаты обслуживающего персонала и судейской коллегии, осуществляется за счет стартовых взносов, приобретение наградной атрибутики за счет - МБОУ ДОД БДЮЦ   «Физкультура и спорт». Стартовый взнос для команды 5500 руб.  
 IX. Награждение.

Команда-победитель и призеры соревнований награждаются кубками, медалями и грамотами соответствующих степеней, победители в номинациях - ценными призами.
X. Порядок и сроки подачи заявок.

Именные заявки, заверенные врачом, подаются на совещание с представителями команд в МБОУ ДОД БДЮЦ «Физкультура и спорт» 15 января  2014 г. в 17.00.
Справки по номеру телефона: 8  (47354) 6-04-36 















