ПОЛОЖЕНИЕ
         ОБ ОРГАНИЗАЦИИ И СОДЕРЖАНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 
В МБОУДО «БОРИСОГЛЕБСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА»


                  Учреждение предоставляет всем воспитанникам  равные возможности для получения дополнительного образования и совершенствования спортивного мастерства.
Основные принципы образовательного процесса:
· гуманизм, нравственное воспитание, культура и духовное развитие личности, ее интеллектуальных и физических возможностей;
· связь образовательного процесса с жизнью общества и спорта;
· адаптивность образовательного процесса к уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся;
· гармоничное сочетание дополнительного и  общего образования. 
                Особенности организации тренировочного процесса в Учреждении определяются системой многолетней спортивной подготовки,  рассчитанной на 8-11 лет обучения и  представляющей собой единую организационную систему, обеспечивающую преемственность задач, средств, методов, форм подготовки обучающихся всех возрастных групп, которая основана:
· на целенаправленной двигательной активности обучающихся;
· на оптимальном соотношении процессов тренировки, воспитания физических качеств и формирования двигательных, умений, навыков и различных сторон подготовленности обучающихся;
· на рост объема общей и специальной физической подготовки, соотношение между которыми постоянно изменяется в соответствии с этапами подготовки;
· на строгое соблюдение постепенности в процессе наращивания нагрузок;
· на одновременное развитие отдельных качеств в возрастные периоды, наиболее благоприятные для этого. 
              Обучение и воспитание в Учреждении ведутся на русском языке.
             Деятельность Учреждения осуществляется на основе образовательных программ, утверждённых тренерским советом.
В Учреждении реализуются:
· дополнительные образовательные программы с учетом Федеральных государственных требований, запросов детей, потребностей семьи, детских и юношеских общественных объединений и организаций;
· программы спортивной подготовки на основе Федеральных стандартов по видам спорта;
· планы спортивной подготовки, в том числе индивидуальные.
          Учебный год в Учреждении начинается с 1 сентября и продолжается в течение всего календарного года, видоизменяясь в каникулярное время. Комплектование групп осуществляется до 15 октября текущего года. 
         Расписание учебных занятий утверждается директором  Учреждения. При составлении расписания тренировочных занятий учитывается режим рабочего времени и времени отдыха тренерского состава. 
  Режим работы  Учреждения определяется Уставом с учетом требований Федеральных стандартов и Федеральных требований спортивной подготовки по видам спорта и рекомендаций Федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере физической культуры и спорта. 
          Основными этапами подготовки обучающихся  в Учреждении являются: 
· этап начальной подготовки;
· тренировочный этап (этап спортивной специализации, этап спортивного совершенствования);
         Численный состав групп спортивной подготовки, продолжительность занятий в них определяются локальными актами Учреждения с учетом этапов спортивной подготовки, требований Федеральных стандартов и Федеральных требований спортивной подготовки по видам спорта. Занятия проводятся по группам, подгруппам или индивидуально. 
      Конкретная продолжительность учебных занятий, а также перерывов между ними предусматривается Уставом, локальным актом Учреждения, нормативными требованиями СанПин.
На этапах начальной подготовки  занятия не превышают 1,5 часа в день. В выходные и каникулярные дни  - 3 часа. После 30-45 минут занятий предоставляется возможность (не менее 10 минут)  для отдыха детей и проветривания помещений. При этом сам тренировочный процесс продолжается, данное время может быть использовано для теоретической подготовки, воспитательной работы и другой деятельности педагогической направленности. В программе спортивной подготовки могут быть предусмотрены другие диапазоны  продолжительности времени тренировки и перерывов с учетом специфики вида спорта. 
На этапах спортивной подготовки (тренировочный этап, этап спортивной специализации), этапе совершенствования спортивного мастерства объем тренировочной нагрузки, в том числе количество и продолжительность занятий определяются программами спортивной подготовки в соответствии с Федеральными стандартами по видам спорта и Федеральными Государственными требованиями. 
      Тренировочный процесс в Учреждении ведется в соответствии с Федеральными стандартами по видам спорта и Федеральными Государственными требованиями   и рассчитан:
· на общеразвивающие программы – не менее 36 недель;
· [bookmark: _GoBack]на дополнительные предпрофессиональные программы – от 36 до 46 недель (в соответствии с ФГТ и в зависимости от избранного вида спорта);
· на программы спортивной подготовки – 52 недели.
Почасовая нагрузка для групп на этапах обучения:
·   оздоровительный этап – 6 часов в неделю;
· начальная подготовка – 6-9  часов в неделю;
· тренировочный этап  – 12-18 часов в неделю;
· спортивное совершенствование – 24 часа в неделю;
Период обучения на этапах определяется в соответствии с Федеральными Стандартами и Федеральными требованиями спортивной подготовки по видам спорта. 
 Количество групп в Учреждении зависит от набора количества обучающихся и условий, созданных для осуществления образовательного процесса с учетом санитарных норм. Наполняемость групп устанавливается в количестве:
· спортивно-оздоровительный этап – 10-30 человек;
· этап начальной подготовки – 15-30 человек;
· тренировочный этап – 8 – 12 человек;
· спортивное совершенствование – 1-4 человека.
 На этапе спортивного совершенствования обучающиеся могут заниматься по индивидуальным программам.  Наполняемость групп на этапах подготовки соответствует Федеральным Стандартам по видам спорта и Федеральным Государственным требованиям к программам спортивной подготовки. 
 В каникулярное время на базе Учреждения  могут  открываться в установленном порядке лагеря с дневной  формой пребывания, профильные лагеря,  проводятся учебно-тренировочные сборы, спортивно-профильные смены  в стационарных загородных и палаточных лагерях, организовываются туристские  походы.
     Вся воспитательная работа в Учреждении ведется с учетом интересов, склонностей и способностей обучающихся на принципах взаимоуважения и сотрудничества. Задачи воспитания детей и подростков реализуются в совместной деятельности тренеров-преподавателей, обучающихся и их родителей (законных представителей). Воспитательный процесс сочетает в себе индивидуальный подход и коллективную творческую деятельность, имеющей личностную и общественную значимость.
   В целях обеспечения качественной подготовки спортсменов Учреждение осуществляет деятельность в области физической культуры и спорта совместно с подобными  учреждениями региона, в том числе на условиях сетевого взаимодействия.
     Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в МБОУДО БДЮСШ, организуются занятия с использованием  средств адаптивной физической культуры  и адаптивного спорта с учетом индивидуальных способностей и  состояния здоровья таких обучающихся.
Группа степени функциональных возможностей, к  которой относится обучающийся, определяется в зависимости от степени функциональных возможностей спортсмена, требующихся для занятий определенным видом спорта.
К III группе степени функциональных возможностей относятся лица, у которых функциональные возможности, требующиеся для  занятий определенным видом спорта, ограничены незначительно, в связи с чем они нуждаются в относительной меньшей посторонней помощи во время занятий или участия в соревнованиях.
Ко II группе относятся лица, у которых функциональные возможности, требующиеся для занятия определенным видом спорта, ограничиваются достаточно выраженными нарушениями.                                                            
 К I группе относятся лица, у которых функциональные возможности, требующиеся для занятий определенным видом спорта, ограничены значительно, поэтому они нуждаются в посторонней помощи во время занятий или участия в соревнованиях. 
    
       В Учреждении ведется методическая работа, направленная на совершенствование образовательного процесса, программ, форм и методов деятельности объединений, мастерства педагогических работников.
Учреждение оказывает помощь педагогическим коллективам других образовательных учреждений в реализации дополнительных образовательных программ, а также детским и юношеским объединениям и организациям по договору с ними.
   В  Учреждении созданы отделения по видам спорта в других образовательных учреждениях. Отношения между ними определяются договором. 
     Прием обучающихся по программам спортивной подготовки в соответствии с Федеральными Стандартами по видам спорта  проводится на основании результатов индивидуального отбора.
Отбор лиц, для прохождения спортивной подготовки осуществляется в соответствии с порядком и правилами приема в физкультурно-спортивные организации, осуществляющие спортивную подготовку, утвержденными в установленном законодательством Российской Федерации порядке и Уставом МБОУДО  БДЮСШ. Один и тот же обучающийся в Учреждении не может быть одновременно зачислен на прохождение спортивной подготовки и обучение  по дополнительным образовательным программам по одному и тому же избранному виду спорта.  
Спортсмен, успешно проходящий, спортивную подготовку и выполняющий минимальные требования программы спортивной подготовки, до окончания освоения данной программы, на соответствующем этапе спортивной подготовки не может быть отчислен из Учреждения по возрастному критерию.

  


