Коллектив МБОУДО БДЮСШ проводит большую работу по социализации воспитанников учреждения и жителей Борисоглебского городского округа с ограниченными возможностями здоровья: в выходные дни с 10.00 до 12.00 в бассейне СК «Борисоглебский» проводятся тренировочные занятия по обучению плавания для лиц с ограниченными возможностями здоровья. В СК «Борисоглебский» оборудован и функционирует тренажерный зал для маломобильных групп населения. 
В ФОК «Юность» с периодичностью два раза в неделю организованны и проводятся тренировочные занятия для членов клуба «Оптимист».
МБОУДО «Борисоглебская детско-юношеская спортивная школа» работает в соответствии с дополнительными предпрофессиональными программами в области физической культуры и спорта по видам спорта. А так же, в учреждении реализовывается общеразвивающая программа подготовки спортсменов-конников для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В штате квалифицированный тренер-преподаватель.
Кроме того, МБОУДО БДЮСШ располагает спортивной инфраструктурой, предназначенной для работы с инвалидами и людьми с ограниченными возможностями здоровья. Для занятий общефизической подготовкой имеется специализированный тренажерный зал.
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